

# 中国教育工会上海电子信息职业技术学院委员会文件

沪电信院工〔2025〕9号

## 关于印发《四届七次教代会决议》的通知

各二级工会：

现将《四届七次教代会决议》印发给你们，请结合实际执行。

附件：四届七次教代会决议

中国教育工会

上海电子信息职业技术学院委员会

2025年11月15日

# 上海电子信息职业技术学院四届七次教职工代表大 会决议

上海电子信息职业技术学院四届七次教职工代表大会于 2025 年 11 月 14 日隆重召开。与会代表以高度的政治责任感和历史使命感，认真履行代表职责，在民主、团结、求实、奋进的氛围中，对提交大会审议的《上海电子信息职业技术学院绩效工资实施方案》（以下简称《方案》）进行了全面而深入的讨论。

会议认为，《方案》的制定坚持以国家关于深化新时代教育评价改革和职业教育改革的总体导向为根本遵循，紧密结合我校创建职业本科的战略目标与发展实际。《方案》旗帜鲜明地树立了“重服务、强贡献”的“重强”计划导向，旨在构建以立德树人成效为核心，以实绩和贡献为标准的绩效评价与分配体系。其内容体现了改革精神，顺应了发展要求，凝聚了学校党委行政与广大教职工的共同智慧，是激发办学活力、推动内涵建设、保障学校高质量发展的关键制度安排。

会议指出，《方案》的实施是学校教育综合改革向纵深推进的关键一步，对于进一步优化资源配置、强化教师队伍建设、引导教职工投身学校中心工作具有里程碑式的意义。它不仅是健全完善现代职业学校治理体系的重要环节，更是为学校提质升格、实现跨越式发展奠定坚实根基的有力保障，必将为学校在新征程上赢得主动、开创未来注入强劲动力。

经过全体代表的充分审议与民主表决，会议决定：通过《上海电子信息职业技术学院绩效工资实施方案》。

会议要求，学校行政及相关部门要精心组织，周密部署，确保《方案》平稳有序落地。各二级学院、职能部门要及时传达贯彻会议精神，做好政策解读与宣传引导工作，让“重服务、强贡献”的价值理念深入人心。全校上下要以《方案》的实施为契机，进一步凝聚共识、锐意进取，将全体教职工的智慧和力量汇聚到推动学校改革发展的大局上来。

会议号召，全体教职工要在学校党委的坚强领导下，以本次绩效工资改革为新的起点，继续发扬主人翁精神，立足岗位，潜心育人，追求卓越，以更加昂扬的斗志和更加扎实的工作，共同谱写学校事业发展的新篇章，为早日建成高水平职业本科院校而努力奋斗！

---

中国教育工会上海电子信息职业技术学院委员会办公室 2025 年 11 月 15 日印发

---